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SINOPSE 

 

1ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

 Síntese das deliberações da 1ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 12 de fevereiro de 

2020, com início às 14h05 na sala André Balan (312-2), torre 2, bloco A, campus 

Santo André. 

    

INFORMES 

 

Informes da Presidência do Conselho:  

I.   Ratificação da votação por e-mail a qual aprovou a renovação do contrato do 

professor visitante Richard Henrikus Augustus Hubertus Jacobs. 

II.  Atividade esporádica realizada pelo professor Claudinei Eduardo Biazoli Junior, 

palestra: “Neuroimagem nos Transtornos do Neurodesenvolvimento”. 

III.  Atividade esporádica realizada pela professora Patrícia Maria Vanzella, 

palestra: “Neurociência da cognição musical: breve histórico e linhas de pesquisa”. 

IV.  Minuta da moção de pesar e reconhecimento em homenagem ao falecido 

professor Orlando Francisco Amodeo Bueno.  

V.  Apresentação de histórico e prognóstico dos afastamentos de longa duração. 

VI.  Apresentação da relação dos professores visitantes com contratos vigentes 

em 2019, para atendimento a resolução ConsEPE 226. 

VII.  Apresentação do relatório de gestão submetido à reitoria pertinente a 2019, 

como parte do relatório de gestão da UFABC. 

VIII.  A secretária executiva Elaine Konno Rocha reportou ao conselho a 

publicação da resolução ConsUni 199, referente ao estágio probatório, tem gerado 

dificuldades e  atrasos na emissão de pareceres. A respeito desta questão, o Conselho 

mostrou-se favorável a apresentação de uma proposta para criar uma comissão fixa de 
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avaliação de estágio probatório. 

 

Informes dos Conselheiros.  

I.  Não houve informes.  

 

ORDEM DO DIA 

 

● Ata da reunião ordinária realizada em 11 de dezembro de 2019.  

Item relatado pela secretária executiva Elaine Konno Rocha . Aprovado com uma 

abstenção. 

● Apreciação de convênio sem remuneração:  

✔ Professores: Itana Stiubiener, Edson Pinheiro Pimentel, Luiz Carlos da Silva 

Rozante. Projeto: “Pesquisa e Especialização em Ciência e Tecnologia”. 

Itens relatados pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

 

O professor Marcelo Bussotti Reyes solicitou a inclusão de um item de pauta na 

Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade e item foi debatido em seguida.  

 

● Relatório periódico do segundo período de avaliação de Estágio 

Probatório da Profa. Priscila Benitez Afonso. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE 

 

I. Ad referendum da aprovação da solicitação de afastamento para pesquisa 
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do professor Alexandre Hiroaki Kihara. 

Item relatado pelo professor Raphael Yokoingawa de Camargo. Promovido para a 

Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade.   

II. Ato decisório o qual regulamentará a desocupação de gabinetes para 

docentes, após concessão de licença para assuntos particulares. 

Item relatado pela professora Carla Negri Lintzmayer. Será discutido na Ordem do Dia      

da próxima reunião. 

III. Projeto de utilização da Reserva Técnica Institucional FAPESP – RTI 

2020. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido para a Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade.   

IV. Relatório final de atividades do professor visitante Nelson Faustino em 

razão do término do contrato. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido para a Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade.   

V. Planejamento orçamentário para 2020. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido para a Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade.    

VI. Renovação de contrato da professora visitante Kátia Cristina de 

Oliveira. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido para a Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade.   

 


